Ulohy z 12.tydne RMF
testované na cvicenich v 13.tydnu

13. prosince 2019

Uloha 1 Vypoctéte feSeni integralni rovnice

1 3
w(m,y)=k/0 /0 (2€)*ynp(&,m)dndé + wev.

Uloha 2 Dokaite, ze Greenova funkce je spojita na [0,1] x [0, 1].

Uloha 3 Ovéite, ze pro pevné y € [0,1] spliuje Greenova funkce rovnici LY (z,y) = 0(y — z), kde L je
elipticky operator a ¢ k nému piislusejici Greenova funkce.

Uloha 4 Preved'te S-L tlohu
—(1+ 2" — 220 = M, u(0) =u/(1) =0

na integralni rovnici. Viele doporucuji, zkuste i vyfesit tuto vzniknuvsi integralni rovnici.



